

日照有些路段易形成团雾 秋末雾天行车莫忘擦亮眼睛

进入秋季,受冷空气影响日照各地出现了不同程度的雾天。雾天发生交通事故的概率比平常高几倍甚至几十倍。因此,雾天行车安全就显得格外重要。

本报记者 杜光鹏

遭遇“团雾”须当心

所谓团雾就是大雾天气中,因雾气分布不均匀造成的雾。公路上的“团雾”就像一朵云彩一样,外面视线良好,里面朦朦胧胧,能见度非常低。团雾的范围不会很大,有时还会跑,天气预报也很难预测到。

“我们前几天早晨六点从日照开车去莒县开会,刚出日照时路上雾并不大,到了三庄附近突然雾气就变大了,只好低速行驶,可等过了龙山浓雾又消失了,等到莒县都快八点了,差点迟到了。”说到“团雾”,李女士记忆犹新。

交警提示,进入秋冬季节,日照有些路段常有“流动杀手”团雾,当观察到前方有“团雾”时,如距离和车速都能满足变道条件,在确保安全的前提下,要打开信号灯,减速驶入右侧车道;进入“团雾”后,应加强观察,减慢至适当车速平稳通过,没有情况不要紧急刹车;在正常行驶或超车道停车后,就不要再尝试变换车道,也不要让车上人员下车。

雾大别开远光灯

“雾天行驶,一定要使用防雾灯。”有着多年驾车经验的徐先生说,雾天出车前记得全面检查爱车的灯光装置,驾车时打开前后防雾灯、尾灯、示宽灯和近光灯,利用灯光提高能见度,看清前方车辆及行人与路况,也让别人容易看到自己。

需要特别注意的是,雾天行车不要使用远光灯,这是由于远光偏上,射出的光线会被雾气反射,在车前形成白茫茫一片,开车的人反而什么都看不见了。

在雾天视线不好的情况下,勤按喇叭可以起到警告行人和其他车辆的作用。

盲目超车隐患大

对于喜欢开快车或脾气急的人而言,雾天行车时就需要特别注意,别盲目超车。

如果发现前方车辆停靠在右边,不可盲目绕行,要考虑到此车是否在避让对面来车。超越路边停放的车辆时,要在确认其没有起步的意图而对面又无来车后,适时按喇叭,从左侧低速绕过。

另外,也请注意小心盯住路中的分道线,不能压线行驶,否则会有与对向车辆

相撞的危险。

控制车速很重要

在雾天行驶,当能见度在500米-200米时,必须开启防眩近光灯、示宽灯和尾灯,时速不得超过80公里,行车间距应保持在150米以上;能见度在200米-100米时,必须开启防雾灯和防眩近光灯、示宽灯和尾灯,时速不超过60公里,行车间距保持在100米以上;能见度在100米-50米时,时速不能超过40公里,行车间距保持50米以上。

当遇到大雾时,要勤用雨刷刷去水汽,以提高清晰度。

高速路停车有讲究

停车后,所有人都要从右侧下车,离开公路尽量远一些,千万不要坐在车上。

如果在高速公路的应急车道停车,停车后驾驶员应打开警告灯,并在后方150米外设置危险警告标志牌后,立即将车上人员撤离至护栏外,同时立即报警,千万不要留在车内或在车道上行走。

车管所上门服务 凌云服务站里考摩托车驾照



学员在进行场地路考。本报见习记者 隋忠伟 摄

本报10月23日讯(见习记者 隋忠伟) 10月19日,日照交警支队直属大队车管所民警来到凌云摩托车服务站,为服务站辖区的40多位市民进行了摩托车驾驶证考试,赢得辖区群众一致好评。

家住韩家村的刘先生说,“非常感谢车管所的工作人员放弃周末休息时间为我们进行考试,我平常都在上班,只有双休的时候才会有空。”

“车管所的干警们来到凌云服务站举行驾驶证考试,这不仅方便了群众,更是进一步密切了警民关系,希望以后车管所的工作人员常来服务站。”凌云家电维修中心副总经理厉夫强说。

“驾驶员在考试前首先要看半小时道路交通安全教育短片,让驾

驶员把道路交通安全记在心里。然后再进行笔试和场地考试,通过后便可以在一天内领取驾驶证。”日照交警支队直属大队车辆管理所所长告诉记者,笔试90分为合格,场地考试考验的是驾驶人的驾驶技术和反应能力。驾驶人领证一年内为实习期,实习期内如果违章超过12分将延长一年实习期。

据车管所所长介绍,近期驾驶员考试报名人数猛增,车管所适时调整考试时间,并根据报考驾照的实际人数,决定于10月19日为凌云服务站设立一次专场考试,希望以机动车登记服务站为平台,从抓规范管理入手,切实提高车辆管理和服务水平,为日照群众提供更高效、贴心的服务。

福特新福克斯3000元节能补贴续享



冲刺 FOCUS 征战德国

新福克斯 驭望 一触癡发 挑战纽博格林



进无止境

www.ford.com.cn

800-810-8168 400-887-7766

日照泰华汽车销售服务有限公司

4S店:日照奎山汽车商贸城204国道西

莒县店:莒县西环路段(建兴加油站对过)

五莲店:五莲县交运汽车城正大加油站南500米

销售热线:0633-8617888

销售热线:0633-2263158

销售热线:0633-5885788